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так переважно так іноді  ні, ніколи 

2,50% 2,60% 

31,10% 

63,70% 

У вашої дитини виникали проблеми з адаптацією 
у закладі освіти? 



так переважно, 
так 

іноді ні, ніколи 

43% 

39,20% 

14,90% 

2,80% 

Вам завжди вдається поспілкуватися з 
керівництвом закладу освіти і досягти 

взаєморозуміння? 



так, завжди переважно так іноді ні, ніколи 

31% 

57,30% 

11,10% 

0,70% 

Учителі справедливо оцінюють навчальні досягнення 
Вашої дитини? 



так, 
завжди 

переважно іноді ні, ніколи 

39,70% 

31,60% 

18,50% 

10,20% 

Ви отримуєте інформацію про критерії, правила, 
процедури оцінювання навчальних досягнень учнів? 



так, завжди переважно 
так 

іноді ні, ніколи 

48% 

31,50% 

16,90% 

3,60% 

Педагоги закладу освіти забезпечують зворотній 
зв'язок із Вами ? 



так 
задоволені 

переважно 
задоволені 

переважно 
незадоволені 

незадоволені 

24,50% 

62,70% 

8,60% 
4,10% 

Ви задоволені організацією освітнього процесу в школі? 
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Облаштування території 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 
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Дизайн приміщень(вестибюлі, рекреації,актова 
зала) 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 
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Чистота таоблаштування навчальних кабінетів 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 
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Чистота та облаштування туалетних кімнат 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 
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Чистота та облаштування їдальні 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 
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Чистота та облаштування спортивної зали 
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Температурний режим у закладі освіти 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 
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так, завжди  переважно 
так  

іноді  ні, ніколи 

24,20% 

28,10% 

33,90% 

13,70% 

Ваша дитина харчується у закладі освіти? 
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повністю 
задоволені 

переважно 
задоволені 

переважно 
незадоволені 

повністю 
незадоволені 

8,10% 

55,60% 

27,20% 

9,10% 

Якщо Ваша дитина харчується у школі, то наскільки Ви 
задоволені харчуванням? 



Чи проводиться у закладі освіти  
робота з батьками щодо: 
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Попередження та зниження рівня дискримінації 

Попередження та зниження рівня дискримінації 



Чи проводиться у закладі освіти  
робота з батьками щодо: 
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постійно часто іноді ніколи 

83 
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Попередження та зниження рівня насилля 

Попередження та зниження рівня насилля 



Чи проводиться у закладі освіти  
робота з батьками щодо: 
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Безпечне використаннямережі Інтернет 

Безпечне використаннямережі Інтернет 



Чи проводиться у закладі освіти  
робота з батьками щодо: 
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Попередження кібербулінгу 



ознайомлений і 
приймаю 

ознайомлений, але 
не приймаю 

мене не 
влаштовують 

правилаповедінки 
через порушення 

прав дітей 

нічого не знаю про 
правила поведінки 

83,30% 

2,30% 3% 
11,40% 

Чи ознайомлені Ви з правилами поведінки, що 
прийняті у закладі та дотримуєтесь їх? 



60,80% 

85,30% 

41,10% 

10,80% 
2,30% 4% 

У який спосіб Ви отримуєте інформацію про 
діяльність закладу освіти  



практично не 
порушуються 

інколи 
порушуються, 

але вирішуються 

інколи 
порушуються і 

не вирішуються 

систематично 
порушуються 

79,50% 

15,70% 
3,10% 1,70% 

Чи порушуються Ваші права учасника освітнього 
процесу? 
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так, завжди частково 
враховує 

переважно 
не враховує 

не враховує 

19,40% 

55,60% 

16,90% 

8,10% 

Школа враховує думку батьків під час прийняття 
важливих управлінських рішень? 





89,00% 

38,40% 
37,00% 

54,80% 

80,80% 

64,40% 

80,80% 

За якими формами відбувалося підвищення Вашої 
професійної кваліфікації? 
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так переважно 
так 

ні переважно ні 

83,60% 

13,70% 

0% 2,70% 

У закладі освіти створені умови для постійного 
підвищення кваліфікації педагогів, їх чергової та 
позачергової атестації, добровільної сертифікації 

тощо? 



71,20% 

54,80% 
45,20% 

38,40% 64,40% 

Для оцінювання здобувачів освіти Ви використовуєте 
: 



розробляю самостійно для 
кожного обов'язкового 

виду роботи 

використовую 
критерії,розроблені 
іншими педагогами 

використовую 
критерії,запропоновані 

МОН 

вважаю, що критерії не 
потрібні для оцінювання 

результатів навчання учнів 

39,70% 

16,40% 

87,70% 

2,70% 

Які критерії оцінювання Ви використовуєте для 
предмету (предметів), які викладаєте?  
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перед 

вивченням 
нової теми 

пояснюю 
індивідуально 

71,20% 

4,10% 

56,20% 

45,20% 

Як здобувачі освіти дізнаються про критерії, за якими 
Ви оцінюєте їх навчальні досягнення ? 



0,00%
50,00%

100,00%
150,00%
200,00%
250,00%
300,00%
350,00%
400,00%
450,00%

знайомлю 
здобувачів 

освіти з 
основами 

авторського 
права 

проводжу 
бесіди 

завдання, які не 
можна списати 

методичні 
розробки для 
формування 

основ 
акаднмічної 

доброчесності 

41,10% 
71,20% 52,10% 

4,5 

Що Ви робите для того, щоб запобігти випадкам 
порушень академічної доброчесності серед 

здобувачів освіти (списування, плагіат, 
фальсифікація тощо) ? 



Батьківські 
збори 

індивідуальне 
спілкування 

месенджери нема сенсу 

76,70% 

95,90% 

1% 0% 

Які форми комунікації з батьками Ви 
використовуєте?  
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31,50% 
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Ви задоволені освітнім середовищем та умовами 
праці у закладі? 



0%

50%

100%

150%

200%

250%

300%

350%

так переважно 
так 

ні переважно ні 

63% 

24,70% 

3,5 

11% 

Ви задоволені мотиваційними заходами, які 
практикуються у закладі освіти? 
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так в цілому так співпраця відсутня 
з колегами 

71,20% 

27,40% 

1,40% 

Психологічний клімат закладу освіти сприяє співпраці 
педагогів? 
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13,70% 

5,50% 5,50% 

Вас задовільняють умови організації 
харчування у закладі? 



правила поведінки у 
закладі освіти 

розроблені, учасники 
освітнього процесу 

ознайомлені з ними 
та дотримуються їх 

правила поведінки у 
закладі освіти 

розроблені, учасники 
освітнього процесу 

ознайомлені з ними 
але не завжди 

дотримуються їх 

правила поведінки у 
закладі освіти 

розроблені, але 
учасники освітнього 

процесу не 
ознайомлені з ними 

у закладі освіти 
відсутні 

правилаповедінки 

71,20% 

26% 

2,70% 0% 

У закладі освіти розроблені правила поведінки та 
учасники освітнього процесу дотримуються їх? 



так переважно 
так 

переважно 
ні 

ні таких 
випадків не 

було 

63% 

15,10% 

1,40% 1,40% 

19,20% 

У закладі освіти реагують на Ваші звернення про 
випадку булінгу? 



так, регулярно 
проводяться із 

усімаучасниками 
освітнього процесу 

так, проводяться 
регулярно, 

алетільки для учнів 

так, проводяться, 
але не більше 1-

2разів на рік 

у закладі освіти не 
проводятьсяподібні 

інформаційні 
заходи 

82,20% 

12,30% 
4,10% 1,40% 

У закладі проводиться навчання, просвітницька 
робота за участі відповідних 

служб/органів/організацій для учасників освітнього 
процесу з метою виявлення ознак булінгу (цькування) 

та запобігання його прояву? 



так, регулярно 
проводяться 
навчаннята 
інструктажі 

проводяться 
виключно 

інструктажі 

все зводиться до 
підпису в журналах 

87,70% 

9,60% 2,70% 

У закладі освіти проводяться навчання/інструктажі з 
охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 
безпеки, правил поведінки в умовах надзвичайних 

ситуацій, інструктажі з надання домедичної 
допомоги 



алгоритм дій 
розроблений, 
усіпедагогічні 

працівники 
дотримуютьсяйого 
у разі нещасного 

випадку 

алгоритм дій 
розроблений, але 

Ви зним не 
ознайомлений/на 

алгоритм дій 
розроблений, але я 
нимне користуюся, 
навіть за потреби 

не володію 
інформацією 

95,90% 

2,70% 1,40% 0 

У закладі освіти розроблений алгоритм дій у разі 
нещасного випадку із учасниками освітнього процесу? 

Ви дотримуєтесь його? 



так так, лише для 
учнів 

лише за 
бажанням 

нічого не 
проводиться 

86,30% 

5,50% 2,70% 5,50% 

Название оси 

У закладі освіти проводиться інформаційні, освітні 
заходи, спрямовані на формування негативного 

ставлення до корупції? 





Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 

1 2 3 4

54 
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72 

Облаштування території навколо школи 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 

1 2 3 4

15 

81 
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100 

чистота навчальних кабінетів 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 

1 2 3 4

82 
92 

136 

53 

Чистота туалетних кімнат 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 

1 2 3 4

54 

113 

126 

70 

чистота їдальні 



Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 

1 2 3 4

24 

70 

144 

125 

Чистота у спортивній залі 



1 2 3 4

39 

82 

145 

97 

температурний режим 

Як Ви оціните освітнє середовище за 4-бальною 
шкалою ( 1 -дуже погано, 4-відмінно). 



так як правило їжа не смачна не харчуюсь у 
їдальні 

16,50% 

35,30% 

21,20% 

27,00% 

Чи є харчування, яке пропонує шкільна їдальня 
смачним та корисним (здоровим)? 



так, регулярно, із 
залученнямспеціальних 

служб 

так, регулярно вчителі 
інформують підчас 

проведення навчальних 
занять 

у поодиноких випадках не інформують взагал 

35% 

41,90% 

19,80% 

3,30% 

 Інформують Вас учителі, керівництво школи щодо 
правил охорони праці, техніки безпеки під час занять, 

пожежної безпеки, правил поведінки під час 
надзвичайних ситуацій? 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

35 

81 

188 

59 

Лабораторне обладнення 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

71 

165 

109 

18 

Мультимедійне обладнання 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

103 

141 

100 

19 

Комп’ютерна техніка та програми та/ або гаджети 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

86 

119 

99 

59 

Інтернет 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

95 

141 

94 

33 

Візуалізація корисної інформації  



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

46 

89 

155 

73 

Наочність 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

193 

102 

51 

17 

Спортивна зала/спортивний майданчик 



Чи використовується під час навчання 
та позаурочних заходів 

Постійно Часто Іноді Ніколи 

184 

103 

57 

19 

Спортивний інвентар 



Чи траплялося з Вами за останній рік у 
школі або за її територією на регулярній 
основі щось із наступного: 

так ні 

21,50% 

78,50% 

Психологічне насильство (крик, залякування, 
тролінг, маніпуляції, приниження, 

кепкування)? 



Чи траплялося з Вами за останній рік у 
школі або за її територією на регулярній 
основі щось із наступного: 

так ні 

16,60% 

83,40% 

 Фізичне насильство (насильство (насильство 
(побиття, завдання шкоди здоров'ю, 

штовхання)? 



Чи траплялося з Вами за останній рік у 
школі або за її територією на регулярній 
основі щось із наступного: 

так ні 

11,00% 

89,00% 

 Економічне насильство (вимагання грошей, 
відбирання їжі, особистих речей)? 
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так переважно так переважно ні ні 

24% 

32,80% 

21,20% 22% 

Керівництво школи доступне та відкрите до 
спілкування (коли у Вас є якась пропозиція або 
проблема, Ви можете прийти до директора та 

поспілкуватися)? 
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так так, але лише 
деякі 

розглядаються 

не 
практикується 

розгляд 
звернень 

мені нічого не 
відомо 

41% 

17,10% 14,60% 

27,30% 

Керівництво школи реагує на Ваші звернення 
(скарги/пропозиції)? 



так, правила 
розроблені,оприлюднені, 

я їх дотримуюсь 

так, правила 
розроблені,оприлюднені, 

але я їх не дотримуюсь 

правила не оприлюднені, 
але ядотримуюся 

загальних 
правилкультури 

поведінки 

мені нічого про це 
невідомо 

71,30% 

8,30% 
12,90% 

7,40% 

У школі розроблені правила поведінки? Чи 
ознайомлені Ви з ними та дотримуєтеся їх? 



так переважно так переважно ні ні 

48,50% 

42,60% 

5% 3,90% 

Чи дотримуються Ваші права у закладі освіти? 



так так, лише під 
час уроків 

інформатики 

ні, але я 
дотримуюсь 

жодних заходів 
не проводилося 

52,30% 

28,40% 

9,60% 
9,60% 

 Інформує Вас заклад про те, як безпечно 
користуватись Інтернетом? 



від учителів 
на початку 

навчального 
року або 
семестру 

під час 
виконання 

різних видів 
робіт на 
уроках 

через 
електронну 

пошту, 
месенджери 

тільки у разі 
звернення до 

вчителя 

не отримую 

34,20% 

47,10% 

6,40% 
9,40% 

2,90% 

У який спосіб Ви отримуєте інформацію про критерії 
оцінювання результатів Вашого навчання (підстави 

виставлення оцінок)? 



справедливо у більшості 
справедливо 

у більшості не 
справедливо 

не справедливо 

37,20% 

50,40% 

10,20% 

2,20% 

Наскільки вчителі справедливо оцінюють Ваші 
результати навчання? 



вчителі ще до початку 
оцінювання завжди 
пояснюють, за що я 

можу отримати ту чи 
іншу оцінку, а після 

оцінювання завжди її 
обґрунтовують 

вчителі, в переважній 
більшості, пояснюють 

вимоги до 
оцінювання, 

аргументують оцінку 
лише на моє 

прохання 

вчителі дуже рідко 
попередньо 

пояснюють вимоги до 
оцінювання, не 

завжди аргументують 
оцінку навіть на моє 

прохання 

вчителі ніколи не 
пояснюють вимоги до 

оцінювання, 
відмовляються 
обґрунтувати 

виставлену оцінку, 
навіть на моє 

прохання 

49,90% 

34,70% 

11,80% 

3,60% 

Наскільки доступно вчителі пояснюють та 
аргументують виставлення оцінок? 



так, постійно здебільшого 
так 

дуже рідко ніколи 

22,60% 

43,50% 

24,20% 

9,60% 

Чи здійснюєте Ви самооцінювання результатів своєї 
роботи під час занять? 



так, 
регулярно 

так, але не 
регулярно 

тільки на 
початку н.р. 

не 
проводяться 

не розумію, 
про що 
йдеться 

44,10% 

30,30% 

10,70% 

16% 
11,60% 

Проводяться з Вами бесіди про важливість 
дотримання академічної доброчесності: 
неприпустимість списування та плагіату, 

необхідності вказувати джерела інформації, які 
використовуються тощо? 



уроки позаурочні 
заходи 

бесіди із 
гостями 

бесіди через 
електронні 

ресурси 

індивідуально не 
інформують 

43,50% 

20,90% 

8,30% 

36,60% 

7,70% 
6,10% 

32,80% 

У яких формах вчителі і керівництво інформують 
Вас про негативне ставлення до корупції ?  


